

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

от  8 МАР 1956

Ленинград

Газета №

**Встреча
с „Театром сказки“**



В Доме детской книги состоялась встреча работников Детгиза с коллективом «Театра сказки» Фрунзенского дома пионеров. На встрече присутствовали актеры, художники и композиторы нашего города. Театр показал собравшимся свою последнюю работу — инсценировку Е. Черняк по рассказу А. И. Куприна «Белый пудель». Спектакль поставлен режиссером Е. Гилоди.

В дни проведения «Недели детской книги» в конце марта театр вновь встретится с коллективом Детгиза. Будет показана возобновленная и ознаменованная 150-летием со дня рождения Г. Х. Андерсена сказка «Снежная королева».